

Vadkárók Hargita Megyében

From: Nagy Sandor <nagy_sandor_2004@yahoo.com>
Sent: 2014. november 12. 21:24
To: Vadkárók Hargita Megyében
Subject: Re: Medve kérdés és vadkárók - Jelentéstervezet

Alapjába veve az elemző csoport jelentése megfelel , a javaslatok is megfelelnek de amíg a kaotikus legeltetést nem tudjuk megszüntetni ,amíg a vadvédelmet a pasztor kutyák száma és a pasztorok felelőtlensége miatt a Vad.Tarsulatok nem tudják biztosítani,amíg a motorosok furikáznak minden ellenőrzés nélkül erdőn ,mezőn, a vadnak nem tudjuk biztosítani a csendet ,amíg nincsen szervezett erdőgazdálkodás ,mindenki mindennap zavarja az erdőt,addig nem beszélhetünk normális vadgazdálkodásról és ezért a vad elhagyja az erdőt mert állandóan úzve van . Így a vad ingerült és támad amikor szorult helyzetben van.Az Erdészetek kibélyegzik azokat a makktermo és erdei gyümölcsöket termő fákat amely a vadak táplálkozását biztosítja. Ami a vadállomány főleg a medve és vadászó létszámot illeti nem nagyobb mint eddig csak éppen állandóan mozgásba van a fenti okok miatt. En személy szerint a Környezet Védő Hivatal munkáját a vadvédelem terén teljesen hiányzónak tartom.Nem ellenőrzik a rendes vadszámlálást és felmerést, így aztán mindenki hasból beszél. Negyvennégy éve vadász vagyok , mindennap a természetben vagyok de úgy látom hogy nincsen közigazgatás amely a törvényeket betartassa.

2014. november 12., Szerda 12.46 napon Vadkárók Hargita Megyében <vadkar@hargitamegye.ro> írta:

Tisztelt Címzett!

Csatolva küldjük a Hargita Megye Tanácsának Elemző Csoportja által készített jelentéstervezetet a Hargita megyei medvepopuláció és az általuk okozott vadkárók helyzetéről. Ezúton kérjük szakmai hozzájárulását a jelentés véglegesítéséhez, azáltal, hogy elküldi véleményét, hozzászólását, módosító javaslatát az elemzo@hargitamegye.ro e-mail címre, legkésőbb November 24-ig.

A jelentéstervezet elérhető a <http://hargitamegye.ro/vadkarok.html>, illetve a <http://elemzo.hargitamegye.ro/> weboldalakon is.

Segítségét előre is köszönjük.

Tisztelettel
Borboly Csaba

Csíkszereda, 2014. november 12